

Připomínky k návrhu změn Obchodních podmínek OTE, a.s. pro elektroenergetiku

Č.p.	Subjekt	Dotčený článek OPE	Dotčené ustanovení	Připomínka/Zdůvodnění	Návrh ÚT na nové znění	Návrh na vypořádání	Zdůvodnění
1	Skupina ČEZ	7.2.2	7.2.2 Pro ocenění rizikové expozice za kladnou odchylku v jednotlivých hodinách a stanovení požadované výše FZ se v CS OTE použije parametrická cena pro kladnou odchylku, která je stanovena Operátorem trhu na základě historických cen odchylek a odhadu budoucího vývoje cen odchylek a zveřejněna na webu OTE včetně počátku její účinnosti a to nejméně 14 kalendářních dní předem. <del>pro každý měsíc a zveřejněna na webu OTE nejméně 30 kalendářních dní před měsícem, pro který platí.</del>	Vzhledem k tomu, že dochází ke zkrácení lhůty mezi zveřejněním a nabytím účinnosti nových parametrických cen pro kladnou resp. zápornou odchylku ovlivňujících finanční jistění subjektů zúčtování vůči OTE na polovinu, je žádoucí zajistit, že SZ budou mít informaci o nové výši ceny včas tak, aby mohli včas zareagovat a upravit finanční jistění. Pouhé zveřejnění takové informace na stránkách OTE může být problematické. Z tohoto důvodu navrhuje, aby OTE adresně informoval o této změně SZ ideálně na stanovené kontaktní emailové adresy SZ, případně jiným způsobem. Navržená textová úprava ustanovení je k diskusi, návrh má za cíl především vyjádřit podstatu úpravy.	7.2.2 Pro ocenění rizikové expozice za kladnou odchylku v jednotlivých hodinách a stanovení požadované výše FZ se v CS OTE použije parametrická cena pro kladnou odchylku, která je stanovena Operátorem trhu na základě historických cen odchylek a odhadu budoucího vývoje cen odchylek a zveřejněna na webu OTE včetně počátku její účinnosti a to nejméně 14 kalendářních dní předem. <del>pro každý měsíc a zveřejněna na webu OTE nejméně 30 kalendářních dní před měsícem, pro který platí.</del> <b>O zveřejnění parametrické ceny podle věty první informuje Operátor trhu SZ prostřednictvím vývěsky portálu CS OTE a multikanálové komunikace na kontaktní emailové adresy SZ.</b>	<b>Částečně akceptováno</b> navrhované znění účastníka trhu upraveno:  7.2.2 Pro ocenění rizikové expozice za kladnou odchylku v jednotlivých hodinách a stanovení požadované výše FZ se v CS OTE použije parametrická cena pro kladnou odchylku, která je stanovena Operátorem trhu na základě historických cen odchylek a odhadu budoucího vývoje cen odchylek a zveřejněna na webu OTE včetně počátku její účinnosti a to nejméně 14 kalendářních dní předem. <del>pro každý měsíc a zveřejněna na webu OTE nejméně 30 kalendářních dní před měsícem, pro který platí.</del> <b>Operátor trhu informuje SZ o změně parametrické ceny také prostřednictvím uživatelského rozhraní a/nebo prostředky elektronické komunikace.</b>	Akceptujeme připomínku účastníka trhu o potřebě rozšíření informačních kanálů. Samotný text navrhuje upravit dle konvencí OPE.
2	Skupina ČEZ	7.2.3	7.2.2 Pro ocenění rizikové expozice za kladnou odchylku v jednotlivých hodinách a stanovení požadované výše FZ se v CS OTE použije parametrická cena pro kladnou odchylku, která je stanovena Operátorem trhu na základě historických cen odchylek a odhadu budoucího vývoje cen odchylek a zveřejněna na webu OTE včetně počátku její účinnosti a to nejméně 14 kalendářních dní předem. <del>pro každý měsíc a zveřejněna na webu OTE nejméně 30 kalendářních dní před měsícem, pro který platí.</del>	Vzhledem k tomu, že dochází ke zkrácení lhůty mezi zveřejněním a nabytím účinnosti nových parametrických cen pro kladnou resp. zápornou odchylku ovlivňujících finanční jistění subjektů zúčtování vůči OTE na polovinu, je žádoucí zajistit, že SZ budou mít informaci o nové výši ceny včas tak, aby mohli včas zareagovat a upravit finanční jistění. Pouhé zveřejnění takové informace na stránkách OTE může být problematické. Z tohoto důvodu navrhuje, aby OTE adresně informoval o této změně SZ ideálně na stanovené kontaktní emailové adresy SZ, případně jiným způsobem. Navržená textová úprava ustanovení je k diskusi, návrh má za cíl především vyjádřit podstatu úpravy.	7.2.2 Pro ocenění rizikové expozice za kladnou odchylku v jednotlivých hodinách a stanovení požadované výše FZ se v CS OTE použije parametrická cena pro kladnou odchylku, která je stanovena Operátorem trhu na základě historických cen odchylek a odhadu budoucího vývoje cen odchylek a zveřejněna na webu OTE včetně počátku její účinnosti a to nejméně 14 kalendářních dní předem. <del>pro každý měsíc a zveřejněna na webu OTE nejméně 30 kalendářních dní před měsícem, pro který platí.</del> <b>O zveřejnění parametrické ceny podle věty první informuje Operátor trhu SZ prostřednictvím vývěsky portálu CS OTE a multikanálové komunikace na kontaktní emailové adresy SZ.</b>	<b>Částečně akceptováno</b> navrhované znění účastníka trhu upraveno:  7.2.2 Pro ocenění rizikové expozice za kladnou odchylku v jednotlivých hodinách a stanovení požadované výše FZ se v CS OTE použije parametrická cena pro kladnou odchylku, která je stanovena Operátorem trhu na základě historických cen odchylek a odhadu budoucího vývoje cen odchylek a zveřejněna na webu OTE včetně počátku její účinnosti a to nejméně 14 kalendářních dní předem. <del>pro každý měsíc a zveřejněna na webu OTE nejméně 30 kalendářních dní před měsícem, pro který platí.</del> <b>Operátor trhu informuje SZ o změně parametrické ceny také prostřednictvím uživatelského rozhraní a/nebo prostředky elektronické komunikace.</b>	Akceptujeme připomínku účastníka trhu o potřebě rozšíření informačních kanálů. Samotný text navrhuje upravit dle konvencí OPE.